



新长城高中生项目 2019 年第四季度报告

新长城高中生自强班项目

第四季度报告

一、新长城高中生自强班项目简介

新长城高中生自强班项目为家庭经济困难的高中生提供经济资助和成才支持服务，帮他们实现求学之梦。

（一）受益对象

以家庭经济困难的高中生为帮助对象。学生选拔标准：①家庭经济困难学生，建档立卡户优先；②学生品学兼优。

（二）项目模式

1、班级人数：50人/班

2、班级模式：虚拟班为主，可设实体班

3、班级氛围

自强：虽然家庭经济困难，但学习成绩优秀

互助：同学们家境相似，互相了解，互相帮助，互为榜样

4、班训：自强不息、追逐梦想

（三）项目内容

1、经济资助

为家庭经济困难学生提供生活费资助。

2、成才支持

（1）鼓励学生自我管理，组建班委会，同学间互相帮助、相互鼓励；



(2) 组织举办各种互动交流互动活动，减轻自强班同学的心理负担，帮助他们丰富知识。

二、第四季度资金募集与支出情况

2019年10月1日至2019年12月31日，新长城高中生自强班项目累计接受社会捐赠47111644.33元，支出项目资金57733548.94元。

三、第四季度项目实施情况

(一) 奖助学金发放情况

1、2019年新开班情况

2019年，在广大爱心企业、爱心人士的支持下，新长城高中生自强班项目继续为品学兼优的家庭经济困难学生送去关爱。9月份开学以来，项目已在164个项目县的171个项目校落实开展，共组建了206个自强班。项目新增受益学生近1.3万人，发放助学金超过2887万元。

2、续拨款情况

10-12月，项目向351个17、18级自强班逾2万名学生累计发放3681万助学金。

(二) 项目监测

11月5日，由第三方机构与项目组组成的调研团队赴广西省凤

山县高级中学进行项目调研。此次调研针对凤山县高级中学 2018 级 8 名自强班学生、4 名学生家长，以及 3 名项目校领导与 1 名凤山县教育局资助中心工作人员，分别进行了三场主题座谈会。

（三）开班仪式

进入十月以来，各校纷纷举行了新长城高中生自强班开班仪式，以此将承载着温暖与爱心的自强班集体凝聚在一起，在捐赠人与受益学生之间搭建起桥梁。



10 月 23 日，方正证券·2019 级大爱有方自强班开班仪式在安化县第二中学举行。方正集团党委委员、扶贫协调小组执行组长张兆东，方正证券扶贫工作部董事石春晖，方正和生投资部董事总经理李磊，方正证券扶贫工作部高级副总裁、方正证券汇爱公益基金会秘书长陈

济沧，中国扶贫基金会新长城项目部项目官员张强子，安化县人民政府副县长伍亮，安化县教育局党组书记、局长刘唐业，安化县政府办副主任陈建华，县教育局资助中心主任龙可为出席开班仪式，安化县第二中学校长刘仁先、副校长蒋金鑫等领导及自强班全体学生一同参加开班仪式。开班仪式由学校党委副书记谢晋主持。



11月28日下午，清涧中学举行了“2019级新未来高中生自强班”开班仪式。清涧县教体局基教股股长闫振锋，清涧中学校长白晓，副校长惠战胜、刘勇、曹国繁，工会主席郝艺雄出席。白晓校长致辞，希望同学们心怀感恩之情，志存高远，自强不息，追梦未来。



11月29日，姚安县第一中学举行了2019级Jordan Wings班开班仪式，校级各领导、35名受助学生与耐克体育（中国）有限公司的8位导师参加。耐克导师团队领队鼓励学生们要“自强不息，追逐梦想”，每一个梦想都是珍贵的，都值得被期待。